

了解真实的法轮功

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套缓慢优美的功法动作。

教人向善 法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，努力按照“真、善、忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东的医学专家进行了五次医学调查，调查人数近3.5万人。结果显示法轮功祛病健身总有效率高达97.9%。

福益社会 1998年下半年，以乔石为首的部分前人大离退休老干部对法轮功进行了数月调查后，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，年底向政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮功已弘传世界100多个国家，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国各界褒奖、支持议案、支持信函5400多项。



佳木斯汤原政法人员迫害王晶 桦南刘广友遭枉判五年

【明慧网】佳市汤原县鹤立镇政府人员和派出所警察，还在执行迫害法轮功的邪恶政策，如敲门行动，清零行动等，对管辖区内的法轮功学员不断骚扰、绑架迫害。鹤立镇派出所警察几次绑架、非法关押法轮功学员王晶，不断骚扰王晶的家人，致使她家无宁日。

王晶女士，一九七零年出生，二零零五年开始修炼法轮大法，身心受益。

二零二一年三月十八日，汤原县公安局国保及各个派出所统一行动，对当地法轮功学员绑架迫害，汤原县东城派出所绑架了法轮功学员张炳坤；西城派出所绑架了法轮功学员李文义、李红、刘静波；鹤立镇派出所的警察绑架了家住佳木斯的法轮功学员王晶。

当天早八点多钟，王晶和母亲在家，听见有人敲门，王晶的母亲随手开门，一下闯进七个人（一女，六男）。其中有三人王晶认识，是鹤立镇派出所的警察。王晶问警察孙文海，这一大早的你们这么多人来我家干什么？孙文海忙说：王姐，（指着一个男警）他是汤原县刑警队李队长。李姓队长说：“没什么，我们就是来看看。”边说边开王晶家其它房间门，看见大法师法像就摘下来。王晶问他：“你们有搜查证吗？”他说：“会有的。”

就这样，这伙人几分钟时间，非法把王晶家翻个遍，抢走了二套大法经书，师父法像，一台笔记本电脑，二个手机，一个播放器，几张光盘。李让王晶跟他们去，王晶拒绝。其中一个高个男警拉着王晶的胳膊说：“你要不跟我们走，我就强行带你走了。”当时王晶怕吓着年龄的母亲，就跟他们走了，穿着家居服，要换衣服警察都没让。

到了鹤立镇派出所，警察强制

王晶做核酸。一个叫岩石的男警按着王晶的头，其他几人按着她的胳膊、腿，强行给做了核酸。

之后，李姓队长、岩石还有两个警察要带王晶去她母亲家非法抄家，王晶不去。岩石就给王晶戴上了手铐，硬推进警察车上，找了她母亲所住的辖区片警，又叫来开锁匠非法撬开王晶母亲家的房门，非法抄去几本大法经书，二台笔记本电脑，一台打印机。

回到派出所后，汤原县公安局国保大队来了两人到鹤立镇派出所监督绑架王晶的过程。县国保队长、派出所所长、李姓队长都说要和王晶谈谈，王晶不配合，其中一个王姓警察给王晶做笔录，王晶拒绝回答。他自问自答的做了一份笔录，打印后给王晶念了一遍让王晶签字，王晶拒签。折腾到下午五六点钟，又带王晶到汤原县医院体检，大约晚上九点多把王晶送入汤原县看守所非法关押。

进了看守所，王晶不签字，不穿号服。一王姓女狱警就恶狠狠地掐王晶胳膊，硬给穿上号服（王晶回家多天后胳膊还是紫黑色的）当时王晶正赶上月经期，那女狱警不让王晶带卫生巾进监室，还不给她行李，不给吃饭用的勺子，说炼法轮功不用吃饭，不用睡觉。告诉监室的犯人谁也不许给王晶被子盖。王晶就这样在凉板铺上睡了一宿。第二天早七点多，女狱警叫王晶出去，王晶跟她到一个房间，门口站着几个五大三粗的男警，凶巴巴的看着王晶，女狱警让王晶靠墙站着，给王晶照像，照完像又让签字。

下午三点钟，狱警叫王晶出去，是汤原县国保队长和一男警来了，王晶就说：他们非法抄我家、又非法把我关押在这里。国保队长说：“有人举报了你看（接下页）”

（接上页）法轮功的书，我们才抓你的，你母亲都那么大岁数了，你只要答应不上明慧网我就让你家人来接你回家照顾老人。”当晚八点多钟王晶被释放回家。

在这次绑架前，王晶曾两次被绑架骚扰。

二零二零年七月二十八日上午，汤原县鹤立镇政府人员及鹤立派出所警察，去法轮功学员王晶妹妹的工作单位骚扰，说要找王晶，打电话叫王晶来她妹妹单位一趟。当日下午一时，王晶到了她妹妹单位，鹤立镇邪党书记王迪和派出所孙文海等三个警察也随后到了。王迪说：今天来找你，就是唠唠家常。王晶说：好，那我就说，我前几天在伺候我爸时，把腰扭了，挺重的，我妹妹让我去按摩贴药膏，我都没去。自己在家通过大量学法炼功，几天就好了。我妹是亲眼见的，她是证人。你们说这大法神不神奇？接着，王晶又讲了法轮大法弘传世界一百多个国家和地区；藏字石；天安门自焚伪案；法轮功书籍被解除禁令等。

过程中王迪和孙文海等警察并没打断王晶说话。王晶在离开前对他们说：“希望你们能善待大法，善待法轮功学员，对你和你的家人都有好处，你们会有好的未来。”警察孙文海让王晶留电话。王晶说：“我不留，我这么做是为你们好，将来法轮功冤案昭雪时，这些就是你们迫害我的罪证，为了你好，我不能留。”这时王迪说，以后我们还会来，还是这种形式大家唠家常，地点你选。王晶说：“我可以给你们讲讲法轮功真相，只是希望你们不要参与迫害。”

二零二零年十一月十九日中午，汤原县鹤立镇派出所警察孙文海、张耀辉等伙同佳木斯市向阳公安分局西林派出所片警及社区人员，共十多人，闯入家住佳木斯市向阳区王晶的住处骚扰、绑架迫害。警察先是叫王晶签三书。王晶不签。警察孙文海谎骗说：不签就回鹤立镇政府，同王书记谈谈就回来。骗走王晶后，警察非法抄

家，掠走大法书籍。王晶被劫持到鹤立镇派出所办案处，一直有三、四个警察看着王晶。直到下午四点多，鹤立镇政府的书记王迪才出现，王迪见到王晶还是让签三书。王晶仍然不签。到晚上九点多，鹤立镇派出所的所长刘智海来了，劝说王晶配合他们的工作。他们为了达到让王晶签“三书”的目地，在二十日上午竟然把王晶的妹妹（未修炼法轮功）找来做工作，王晶仍然坚持不签字，也没有配合他们的无理要求。

二十日下午两点多，他们把王晶劫持到汤原县医院做核酸检测，之后送到汤原县公安局。县公安局国保大队长王兆力、鹤立镇政府的邪党书记王迪、派出所的所长刘智海多次无理要求王晶配合他们签字，都被王晶拒绝。后来，王晶的妹妹又找自己的朋友来劝王晶签字，王晶也没签。当日晚上六点多，警察就又把王晶劫持回鹤立镇，在春天宾馆住下。过程当中王晶还是一直都在讲清真相。

二十一日上午，王晶的妹妹和姐姐来了，妹妹哀求说：二姐你再不回家，我都疯了，你啥都别说就陪他们走走，咱就回家了。咱妈都啥样了你知道吗？看着妹妹这两天熬得憔悴的样子，看着这一家人被搅扰的这样，王晶很无奈违心地配合了。当日下午，王晶和其家人回家了。王晶遭绑架，前后被非法关押五十三小时。

为善良妇女说句公道话 桦南县刘广友遭枉判五年

佳木斯桦南县七旬医生刘广友为善良妇女说句公道话，二零一九年八月遭警察入室抢劫、绑架构陷，二零二零年十二月八日他被非法庭审，遭枉判五年。刘广友被桦南县看守所非法关押期间出现脑血栓病状，家属一再要求办保外就医，目前相关单位仍未给他办理。

刘广友是乡村医生，桦南县内开诊所。刘广友单纯、善良。他在大八浪乡振兴村居住期间是远近闻名的好大夫，邻近的乡亲们都知道。不管有钱没钱，只要找到他，

先把病看好了再说，出诊卖药从不黑百姓。很多人都知道是法轮大法让他变得这么好。

二零一九年七月三日，本县善良法轮功学员刘春静女士遭恶人构陷被非法关押，刘广友处于对公检法人员的信任，实名给本县参与迫害法轮功的政法委书记张立臣、车旭冉（法院）、李晓林（国保大队长）等多人邮寄劝善信，劝阻他们停止对好人的迫害，遭到他们的恶意构陷。

二零一九年八月二十一日，警察非法闯入刘广友家（租的门市刚刚筹备开一年左右的诊所），翻箱倒柜恶意寻找所谓的“证据”搞迫害，将教人做好人的法轮功书籍掠夺，并将刘广友绑架关押、非法刑拘。

二零二零年十二月八日，刘广友、刘春静分别被佳木斯市向阳区人民法院非法用视频远程庭审，律师依法一一驳回公诉人的指控，为他们作了有理有据的辩护无罪。但佳木斯市向阳区人民法院相关人员丧失良知，践踏法律，所谓“合议”后，于二零二一年一月中旬下达判决书，非法判刘春静四年，刘广友五年。两人分别提出上诉，被中级人民法院非法维持冤判。

二零二一年三月间，刘广友仍被桦南县看守所非法关押期间出现脑血栓病状，被送入桦南县医院治疗，佳木斯市向阳区人民法院宋涛（庭审法官）与桦南县国保大队长李晓林曾到医院，看到刘广友的病情严重，似乎协商办“保外就医”，但仍未办理。刘广友不能自理，加之这些年他一次又一次地被中共迫害，经济难以恢复维系正常生活状态，由于住院拿不起医疗费，孝顺的女儿把孤独老人接回自己家中照料。女儿亲眼目睹经历父亲被迫害的一次次遭遇，她深知只有修大法才能让父亲脱胎换骨。

刘广友修炼二十多年至今，累计遭非法关押四次，非法判刑九年。自二零零五年到二零二一年仅七年中，他遭迫害勒索及经济损失累计达十三万元左右。◇